

## КЕМИНСКИЙ РАЙОН

В честь Дня независимости Кыргызской Республики представители компании «Алтынкен» и служащие государственных и муниципальных органов Кеминского района организовали турниры по футболу и волейболу.

Команды провели товарищеские матчи по футболу и волейболу. В мероприятии приняли участие руководство компании, начальник РОВД Кеминского района Э.Д. Исмаилов и мэр г. Орловка Б.А. Чанчаров. Игра проходила интересно и азартно.

По окончании турнира во время торжественного вручения призов представители команд поздравили с праздником гостей и сотрудников предприятия. Мэр Орловки поблагодарил компанию «Алтынкен» за обеспечение занятости населения, поддержку для содержания объектов общественного и социального значения, за помощь семьям, оказавшимся в трудном положении из-за болезней и стихийных бедствий, а также за хорошую организацию соревнования и пожелал алтынкеновцам развития и процветания.

Дружеские матчи улучшили понимание и доверие местных жителей к компании, укрепили отношения между администрацией района, улучшили культурные связи между народами Кыргызстана и Китая.

**Гульмира АБДЫЛДАЕВА,**  
специалист по связям с общественностью ОсОО «Алтынкен».  
Фото автора.



## МАТЧИ ДРУЖБЫ И ДОВЕРИЯ



## СОКУЛУКСКИЙ РАЙОН

В Чуйской области прежние владельцы продолжают добровольно передавать земельные наделы государству.

На днях на приём к Полномочному представителю Президента пришла гражданка Жамиля Табалдиева, которая написала заявление о добровольном отказе от прав собственности на сельскохозяй-

ственный надел в размере 2,45 гектара в новостройке Ак-Ордо, которым с 1995 года до сегодняшнего дня владела юридически, но фактически много лет назад продала на участки.

«В 1995 году я получила от колхоза земельный надел, контур 498. В свое время он был продан на участки. Он уже весь застроен домами. После того, как Президент объявил земельную амнистию, я решила добровольно передать документы на ту землю, чтобы нынешние жители получили «красные книги», а

я спала спокойно», – рассказала она.

Полпред Президента Канат Джумагазиев выразил признательность Ж. Табалдиевой за такой шаг, отметив, что он окажет содействие, упростит работу комиссий и ускорит процедуры.

В результате добровольного акта передачи 2,45 га 47 семей в Сокулукском районе смогут получить официальные права на свои земельные участки.

Отметим, что благодаря



активной работе всех органов власти в Чуйской области, начиная от Полномочного представителя Президента, акимов, глав айыл окмоту и

квартальных комитетов, прежние владельцы земельных участков в целях исполнения закона КР «О регулировании земельных правоотношений» добровольно продолжают передавать государству документы на землю.

Представители Сокулукского филиала «Кадестр» в ходе встречи приняли документы и уверили жителей в скором оформлении всех необходимых бумаг на земельные участки.

Соб. инт. Фото ww

## ЗЕМЕЛЬНАЯ АМНИСТИЯ В ДЕЙСТВИИ

